

穿着环保“马甲”偷倒餐厨垃圾

合肥金达环保服务公司污染森林城将被处罚

申广跃 徐永洁 星级记者 徐涛

身为“环保”公司却做着破坏环保的事。合肥金达环保服务有限公司竟然在众目睽睽之下将餐厨垃圾倾倒在森林城内。近期,合肥庐阳区城管执法大队执法人员已对该案件进行了查处。

餐厨垃圾熏晕森林城

“有人在庐阳区的四里河路与北二环西南侧的森林城里面倾倒垃圾,请你们赶快过来查处。”接到一位市民的投诉后,合肥市庐阳区城管执法大队立即指派责任区中队前往事发地段进行调查取证。

当执法人员来到现场时,远远就看到一大片餐厨垃圾,走近一看发现垃圾里面有塑料袋子、一次性饭盒、餐巾纸等白色垃圾。另外,周边还有残羹剩饭、火锅底料、烂菜叶子等餐厨垃圾,在森林城内特别“引人注目”。

为了查找倾倒垃圾的人员,城管队员忍受着垃圾的恶臭,用手在垃圾堆里寻找证

据。这堆垃圾占地面积有十几平方米,而且堆得很高,给取证工作带来许多不便。执法人员经过认真仔细的寻找,终于在垃圾的底部发现了蛛丝马迹,许多结账清单上都有“×××”几个字。

根据垃圾堆里面找出的证据,执法人员很快与×××广场物业管理中心取得联系,一位姓陆的负责人告诉执法人员,他们公司已经将垃圾清运承包给合肥金达环保服务有限公司。执法人员立即督促合肥金达环保服务有限公司到现场进行确认,该公司的负责人郑女士很快赶到现场,对偷倒垃圾的事情没有否认。

“环保”公司将受处罚

据庐阳区城管执法人员介绍,合肥金达环保服务有限公司随意在森林城内乱倒垃圾,属于严重违反《合肥市市容和环境卫生管理条例》。

目前,庐阳区城管部门除责令该公司立即清除乱倒的生活垃圾之外,还将依据市容

管理条例的相关规定,并通过群众议的形式,对该公司依法进行处罚。

同时,城管部门还提醒相关垃圾清运公司,要严格遵守市容管理条例的相关规定,自觉维护城市的环境,不得随意倾倒垃圾,否则将受到城管部门的处罚。



2012年合肥市计划植树造林20万亩,其中滨湖新区成片造林1000亩。目前滨湖已完成地形整理、挖树穴、植树任务过半,3月底将完成全年的植树任务。 倪路/图

大蜀山森林公园或“五一”开园

星报讯(张新正记者赵莉)去年,合肥市委市政府再拨款4000万元对大蜀山森林公园进行景观提升。如今进展到哪一步啦?市民何时才能一睹芳容呢?昨日记者了解到最新信息,大蜀山森林公园(西扩)有望五一开园。

据了解,2007年4月,合肥正式启动大蜀山森林公园西扩工程,经过近4年“封山育林”式的建设,占地4900亩的西扩工程基本建成。但是,已完成的工程存在景观缺乏多样性、道路系统尚不完善、标识牌不够明确等不足。为提升大蜀山森林公园的

森林景观,增加绿量,提升生态,满足市民休闲、锻炼的需求,2011年合肥市委市政府再拨款4000万元对大蜀山森林公园进行景观提升。

“目前,大蜀山森林公园西扩工程正在抓紧提质升级,提质工程已经完成80%,正在进入收尾阶段,争取今年五一左右大蜀山森林公园(西扩)正式开园。”合肥市林业和园林局洪爱军副局长介绍说,届时,市民可以尽情呼吸天然氧气,深入公园腹地欣赏各种植树造景,希望提质升级后的大蜀山森林公园能够成为合肥市民又一休闲娱乐的好去处。

劳模公园有望落户老合钢厂

易创造带有工业遗产特色的主题公园



星报讯(星级记者徐涛)劳模主题公园建设是由合肥市政府与合肥市总工会举行第十二次联席会议上提议的,不仅可以弘扬劳模精神,也可以激发群众热爱劳动的风气,同时丰富城市公共绿地内涵(详见本报2月4日报道)。昨日记者获悉,经初步研讨后,该公园有望落户老合钢厂。

“要想建设这样一个公园,合肥市总工会要与规划局等共同协作,开展前期的谋划工作,先谋而后动。”对此,合肥市市长张庆军曾表示,劳模主题公园的建设还要与城市景观、城市公园绿地的建设相结合。张庆军也建议,可以尝试在市区废弃老旧工厂选址建设,既节约土地,又可以让公园带有工业遗产的特色。“关键

词不仅是劳模,还应包含劳动等意义,以此为机会保留工业记忆与工业遗产,也未尝不可。”

近日,合肥市规划局与市总工会、市园林局、市规划院等单位共同组织召开了劳模公园位置选址研讨会。会议听取了美国戈雅设计有限公司对合肥老火车站、花冲公园、合力叉车厂、合肥化肥厂、老合钢厂等五个场地位置比选分析后,各相关单位领导及相关人员进行了深入讨论,会议建议老合钢厂较符合劳模主题公园建设条件。

讨论认为,老合钢厂场面积约26公顷,厂区内自然、人文资源丰富,特质、线索易辨识,易创造带有工业遗产特色的主题公园,同时该地块建成公园后能较快地推动周边地块开发,提升城东片区环境品质。

轻信考研成绩能更改

昏头小伙被骗2000元

星报讯(马芹芹记者张敏)考研成绩已经放榜公布,几家欢喜几家愁。小张却是更加愁眉不展,由于轻信网络骗子扬言能修改考研成绩单,尝试着汇去2000元“诚意金”,果不其然,这是一个毫无技术含量的骗局。

据小张称,为了考研辞去工作求学。结果小张考了370多分,但英语成绩刚刚达到及格线,“我报考的是全国重点院校,往年分数都是非常高,所以我这点分数估计比较困难。”重振信心的小张每日在论坛上浏览,关注着院校招生举动。就在一周前,小张的QQ聊天框进入一个陌生人,“对方表示可以在几个小时内,将考研成

绩修改成合适分数,几乎没有风险。”耐不住心动,小张与对方进行了交流,对方表示可以随心所欲修改任何一科分数,属于技术活,而且任何高校都不会发现破绽。

一番讨价还价,双方将费用降至2000元,为了表达诚意,对方给了一个帐号,要求汇入800元“诚意金”。小张一切照做后,又发现对方发来信息,要求将余款迅速汇入账户,称马上就能看到“高分”了。小张在电脑旁翘首期待着分数的奇迹,却发现QQ已经被对方拉黑处理,再也无法联系上对方了。小张这才意识到自己已经上当受骗。目前,警方已经介入调查此事。

“空壳”公司诈骗百万加盟费

星报讯(丁诉杨阳记者刘欢)注册“空壳”公司,“傍”国外名牌,邀人参观“生产基地”,诈骗创业加盟费百余万元。近日,瑶海区检察院以合同诈骗罪,将此案诉至法院。此案尚未宣判。据悉,这是合肥市第一例以合同诈骗罪,定性起诉的创业加盟案件。

2010年,河南的孙先生在网上一看到一条对高科技、环保节能净水设备宣传的广告,十分感兴趣,就给对方留言,很快被邀请到合肥实地考察。参观结束,双方签订了一份代理销售合同。孙先生买进首批3

万元的货,希望开启致富之路。但孙先生收到10台净水设备后,对方就音讯全无。孙先生感觉蹊跷,前往合肥调查,但之前考察的公司已人去楼空。孙先生立即报警。2011年3月14日,警方将涉嫌合同诈骗罪的周宇、周建二人抓捕归案。随后相关人员方华、谈官投案自首。

检察官提醒投资者,加盟前仔细查阅资料,咨询专业人士,多方求证,不要轻信单方面宣传。其次,不要轻信低投资、高收入的谎言。同时也要提高防范意识,保留相关证据,方便日后报案提供线索。

颈 腰椎病 绝处逢生

颈、腰椎间盘突出是现代社会高发病,正日益严重地危害着中老年人和上班族人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

刘大叔最近脸上绽满了笑容,他患腰椎间盘突出、椎管狭窄已经有五年多了,最难过的是每年的冬季,腰痛的直不起来,早晨刷牙洗脸都难受!站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的“仙草活骨膏”,到现在腰痛的老毛病再也没出现过!

郑重承诺:“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的真是切切的疗效和实实在在的服务。外地免费邮寄,药到付款。

骨科医师咨询热线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)